

2008 年 1 月 24 日 株式会社フルスピード (証券コード:2159) 代表取締役 芳賀麻奈穂

「ISO/IEC 27001:2005 認証取得」に関するお知らせ

当社は、2008 年 1 月 11 日付で、情報セキュリティマネジメントの国際標準規格である「ISO/IEC 27001:2005」の認証を取得いたしましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

当社では、お取引先からお預かりしている情報および当社で保有する情報を流出、漏洩、 改ざんなどのリスクから安全かつ確実に守ることを最重要課題のひとつと位置付け、情報 セキュリティの維持・改善に取り組んでまいりました。

その結果、2008 年 1 月 11 日付で、当社の全拠点及び全事業を対象として、情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の国際標準規格である「ISO/IEC 27001:2005」の認証を取得いたしました。

今後も継続して ISMS の適正な維持・運用、継続的な改善に努め、より一層皆様の安心・ 信頼を獲得できますよう取り組んでまいります。

【認証の概要】

事業者名称	株式会社フルスピード
適用規格	ISO/IEC 27001:2005 = JIS Q 27001:2006
認証証明書番号	01999-2008-AIS-KOB-UKAS
	02000-2008-AIS-KOB-JIPDEC
認証範囲	Web コンサルティング事業
	インターネットメディア事業
登録日	2008年1月11日
認証登録機関	DNV インダストリージャパン
認定機関	英国認定機関 (UKAS: United Kingdom Accreditation Service)
	財団法人 日本情報処理開発協会 (JIPDEC)

* ISO/IEC 27001:2005:

国際標準化機構 (International Organization for Standardization) の策定する標準化規格の 1 つです。情報セキュリティマネジメントシステムのグローバルスタンダードであり、2005 年 10 月に国際規格として標準化されています。







以上

【フルスピード会社概要】

設 立: 2001年1月4日

資本金: 641,435,000 円

代表者: 代表取締役 芳賀麻奈穂

従業員数: 176 名 (うち正社員 140 名) (2007 年 10 月末日現在) 事業内容: Web プロモーション支援・インターネットメディア運営

- · SEO
- ・リスティング広告
- ・その他インターネット広告代理
- ・Web 制作
- ・各種情報サイトおよび CGM (Consumer Generated Media) の企画、運営
- ・ASP(Affiliate Service Provider)の運営
- ・EC (E-Commerce) の運営

他

連絡先: TEL/03-5728-4460 FAX/03-5728-4461

〒150-0043 東京都渋谷区道玄坂 1-9-5 渋谷スクエア A11F

U R L: http://www.fullspeed.co.jp/

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社フルスピード 広報担当

E-Mail: press@fullspeed.co.jp
